
TELEPÍTÉS
Zárható tartó kulccsal

Kérjük, olvassa el az összes utasítást, és nézze meg a
képeket, mielőtt felhelyezi a tartót.

1. Lazítsa meg a tartó közepén lévő csavart, hogy
eltávolíthassa a hátoldalon lévő billenő forgó
rögzítőlemezt. Helyezze a rögzítőlemezt a kívánt
pozícióra. Csavarozza a rögzítőlemezt a mellékelt
csavarokkal a helyére. Helyezze a tartót a rögzítőlemez
fölé úgy, hogy a csavar illeszkedjen a billenőforgó
furatába, és csavarja be a helyére. Húzza meg a csavart
úgy, hogy a tartó szilárdan a helyén legyen, de még
mindig állítható legyen.

2. A készülék elhelyezése a tartóban: Helyezze a
készüléket a tartó fölé, és csúsztassa egyenesen lefelé a
tartóba. Csúsztassa a záróblokkot donwward a helyére a
tartó tetején. Nyomja meg a gombot a rögzítéshez.

3. A készülék eltávolítása a tartóból: A mellékelt kulccsal
nyissa ki a zárat. Húzza a zárblokkot egyenesen felfelé a
készülék kiszabadításához. Emelje a készüléket
egyenesen felfelé, ki a tartóból.

4. A tartó a helyén van.

Az alábbiakkal kompatibilis
Apple iPad 10th Gen (A2696, A2757, A2777); Apple
iPad 2025 A16 (A3354, A3355, A3356)


